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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3752 

Vragen van de leden Veldman (VVD) en Diertens (D66) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht «RIVM-site Infectieradar 
pas na zomer weer operationeel» (ingezonden 30 juli 2020). 

Mededeling van Minister De Jonge (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 20 augustus 2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht: «RIVM-site Infectieradar pas na zomer weer 
operationeel»?1 

Vraag 2
Met welk softwarebedrijf wordt er samengewerkt nu de samenwerking met 
Formdesk is beëindigd en de website van de grond af aan opnieuw wordt 
opgebouwd? Zijn voor de nieuwe samenwerking verschillende partijen 
geconsulteerd? 

Vraag 3
In de antwoorden op eerdere schriftelijke vragen van het lid Veldman (VVD) 
van 17 juli jl. heeft u aangegeven dat een vruchtbare samenwerking met de 
initiatiefnemers van de Grote Griepmeting niet mogelijk is gebleken zonder 
grote investeringen, is er naar aanleiding van het feit dat de website opnieuw 
wordt opgebouwd nog contact geweest met de ontwikkelaars GGM? Waarom 
heeft dit niet tot verdere samenwerking geleid?2 

Vraag 4
Is u bekend dat de ontwikkelaars van de GGM in samenwerking met de 
Universiteit Twente eveneens werken aan een update/vernieuwing van de 
GGM? 

1 NOS.nl, 7 juli 2020, «RIVM-site Infectieradar pas na zomer weer operationeel», https://nos.nl/
artikel/2339872-rivm-site-infectieradar-pas-na-zomer-weer-operationeel.html

2 Aanhangsel van de Handelingen, vergaderjaar 2019–2020, nr. 3563

 
 
 
ah-tk-20192020-3752
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2020 Tweede Kamer, vergaderjaar 2019–2020, Aanhangsel 1



Vraag 5
Kunt u aangeven uit welke middelen het ontwikkelen van Infectieradar wordt 
bekostigd? Wat zijn de ontwikkelingskosten tot nog toe geweest? Kunt u 
tevens aangeven welke investeringen er gevraagd werden bij een samenwer-
king met GGM? 

Vraag 6
Bent u voornemens samenwerking te zoeken met reeds bestaande systemen? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Kunt u aangeven wanneer de voorgenomen Infectieradar volledig betrouw-
baar operationeel zal zijn? 

Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Veldman (VVD) en Diertens (D66) over het 
bericht «RIVM-site Infectieradar pas na zomer weer operationeel» 
(2020Z14426) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn 
worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat de afstemming ten behoeve van de beant-
woording meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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